
Versatilità. E’ questa l’essenza degli accessori che Vibo propone per l’arredo del sistema armadio.

In camera da letto, nella cabina guardaroba o in lavanderia, vestiti e scarpe saranno riposti con cura 

grazie all’attenta progettazione di articoli pensati per ogni singolo ambiente.

 Costante la ricerca di nuovi materiali. In continuo arricchimento la gamma delle finiture. Sempre aggior-

nati con le ultime tecnologie le automazioni e i sistemi di scorrimento. E’ così che il prodotto Vibo si adatta 

a qualsiasi soluzione estetica ed esigenza pratica.

Un’ampia presentazione fatta di qualità, design, funzione.

Versatility. This is the essence of the accessories that VIBO proposes for the interior design of wardrobe 

system.

Either in the bedroom, in the dressing room or in the laundry, clothes and shoes will be well stored 

thanks to the careful design of products conceived for each  room.

Continuous research for new materials. Continuos enrichment of the range of finishes. Automated and 

sliding systems always updated with the latest cutting-edge technology. This is what makes it possible 

for VIBO products to adapt to all the applications in terms of both practical requirements and aesthetic.

A comprehensive range of quality, stylish, function.



VIBO SPA

VIBO S.P.A. è un’azienda leader nella produzione di accessori in filo metallico cromato o verniciato epoxi destinati al comparto del mobile e dell’arredamento, presente sui mercati 

internazionali già dal 1980.

Dalla progettazione alla distribuzione sul mercato la produzione interna è realizzata grazie alle sinergie logistiche dei tre stabilimenti ubicati nel nord-est Italia, in provincia di 

Vicenza, a Trissino, Arzignano e Montecchio Maggiore. 

La filosofia di Vibo si rispecchia nei suoi 16.000 mq complessivi: corrispondenza vincente tra famiglia e impresa, tecnologia e tradizione, qualità e ricerca.

In oltre 25 anni di attività l’azienda ha registrato una forte specializzazione produttiva, seguendo l’evoluzione del design e delle esigenze contemporanee nelle proposte per la 

cucina, il bagno e l’armadio, unendo estetica moderna a caratteristiche tecniche di resistenza e solidità . 

Il prodotto Vibo è venduto oggi in 70 paesi del mondo con un export che supera il 65% della produzione. In Italia e all’estero l’azienda serve i più importanti produttori e distributori 

del settore, oltre a realizzare produzioni speciali sia per moduli che per accessori su commessa del cliente, che le hanno consentito di raggiungere e mantenere una posizione di 

eccellenza a  livello internazionale. 

Un interlocutore attento, un partner efficiente, un’azienda in evoluzione con il mercato, che sa affrontare con professionalità le sfide competitive del comparto. 

VIBO S.P.A., a leader in the production of chrome-plated and epoxy-coated wire accessories for the furniture and furnishing sector, has been present on the Italian and international 

market since 1980.

From design to market distribution, Vibo has a vertically integrated production system which is only possible due to the perfect logistic synergy of its three factories located in 

Trissino Arzignano, Montecchio Maggiore, in the province of Vicenza in North-Eastern Italy. 

Vibo’s philosophy is reflected in its 16,000 sqm facilities: a winning combination of family and company, technology and tradition, quality and research.

uring its 25 years of activity, the company has become more and more specialised in its production, in response to contemporary needs, design trends and innovation for kitchens, 

bathrooms and wardrobes, combining a modern look with guaranteed technical robustness and resistence. 

Vibo products are currently sold in 70 countries throughout the world with an export rate exceeding 65% of the total production. 

In Italy and abroad the company supplies some of the largest producers and distributors of the sector, and moreover responds to special requests in collaboration with the customer 

both for the modules and the accessories.

Vibo is an alert interlocutor, an efficient partner, a company that is growing with the market, and that is capable of facing, with professionalism, the competitive challenges offered 

by the sector.





PRODUZIONE VIBO VIBO PRODUCTION

La produzione e lavorazione del filo metallico

Il processo produttivo inizia a Trissino dove tramite isole robotizzate e macchinari ad alta tecnologia, circa 25 tonnellate, 

ogni giorno, tra filo, profilati in acciaio e alluminio, vengono selezionati, tranciati, piegati e infine assiemati tramite 

sistemi robotizzati di saldatura a proiezione, a filo o tig. Il semilavorato viene di seguito trattato nell’unità produttiva di 

Montecchio (cromatura e verniciatura) per poi tornare a Trissino per l’assemblaggio, l’imballo definitivo e la spedizione. 

Più di 1500 articoli di prodotto finito nelle finiture cromo lucido, cromo opaco, inox brillantato, ottone e rame anticato, 

caratterizzano la vasta gamma di complementi d’arredo Vibo: interamente Made in Italy.

Production and processing of the metal wire 

The production process begins in Trissino where, daily, approximately 25 tonnes of wire, section steel and aluminium, are 

selected, cut, folded and lastly joined by means of projection, MIG or TIG welding in robotised islands and with high-tech 

machinery. The semifinished product is then sent to the Montecchio production unit for treatment (chrome-plating and 

painting), then returned to Trissino for final assembly, packaging and shipment. 

Vibo boasts a finished product range of over 1500 furnishing accessories with polished chrome, matt chrome, polished 

stainless steel, epoxy-coated, antique copper or brass finishes: entirely Made in Italy.

Le certificazioni UNI EN ISO 9001  e UNI EN ISO 14001 

Tra le prime aziende in Italia del comparto, dal 1998 Vibo spa è certificata UNI EN ISO 9001. 

Il sistema di certificazione analizza, attraverso un rigido controllo, l’intera filiera produttiva, segnalandone conformità di 

standard o incongruenze. Ogni singola business unit interagisce con le altre attraverso una pianificazione trasversale e 

la verifica costante delle singole attività. 

Dall’accettazione del materiale, agli stampi, dalla selezione dei fornitori fino al collaudo del prodotto finito, Vibo attesta 

una qualità di livello per prodotti e servizi, a garanzia della soddisfazione finale del cliente.

L’ulteriore certificazione ambientale UNI EN ISO 14001 attesta inoltre l’impegno che l’azienda riserva alla salubrità del-

l’ambiente e alla difesa delle sue risorse.

Certifications: UNI EN ISO 9001 and UNI EN ISO 14001

Vibo spa was one of the first companies in its field to receive the UNI EN ISO 9001 certification in 1998. Through strict 

auditing the certification system analyses the whole production chain and points out standard conformities and non-

conformities. 

Each individual business unit interacts with the others through cross-planning and on-going verification of the separate 

activities. From the acceptance of the material, to the toolings, from the selection of the suppliers to the testing of 

the final product, Vibo assures top quality for products and services, in order to fullfil the most demanding customer’s 

requirements.

The UNI EN ISO 14001 environmental management certificate testifies to the company’s commitment to safeguarding 

and defending the environment.
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QUALITÀ VIBO  VIBO QUALITY

Cromatura, verniciatura epossidica e UNI EN ISO 14001

Nello stabilimento di Montecchio Maggiore si effettuano le operazioni di cromatura e verniciatura epossidica degli arti-

coli. Una struttura dotata di impianti all’avanguardia, per dimensioni e prestazioni tecniche, che consente di lavorare il 

prodotto internamente e a ciclo chiuso, attraverso un know how produttivo e tecnico costantemente innovato.

La cromatura permette alte prestazioni applicative (il deposito metallico come spessore medio di nikel opaco, rame 

acido, nickel semilucido, nikel lucido e cromo, è garantito a partire dai 35 micron) con la garanzia di ottenere una qualità 

totale  a prova di corrosione (certificata tramite tests di nebbie saline) e finiture in grado di esaltare ancor più il design 

del prodotto stesso.

Conoscenze tecniche, ingegneria di materiali e una forte responsabilità socio-ambientale portano inoltre la Vibo a ri-

spettare, in ogni fase di realizzazione, le rigorose normative di sicurezza sull’inquinamento ambientale e la tutela della 

salute umana. L’attività di cromatura svolta presso lo stabilimento di Montecchio Maggiore non riguarda, infatti, processi 

di passivazione cromica, bensì procedimenti funzionali di rivestimento di cromo zerovalente ottenuti da bagno di cromo 

esavalente, nel pieno rispetto delle direttive nazionali ed internazionali. Pertanto i prodotti Vibo essendo rivestiti di 

cromo allo stato di metallo non danno luogo a cessioni pericolose per l’uomo o ad emissioni dannose per la natura.

Gli investimenti sostenuti a tal riguardo hanno portato infine la Vibo a possedere, tra le prime in Europa, tutti i requisiti 

conformi alle norme di gestione del Sistema Qualità ed Ambientale garantiti altresì dagli Enti di Certificazione: DNV per 

la UNI EN ISO 14001 e ICILA per la UNI EN ISO 9001/2000. Due elementi che comprovano una volta di più l’eccellenza 

qualitativa dell’azienda e della sua produzione. 

Chrome plating, epoxy painting processes UNI EN ISO 14001

The chrome plating and epoxy painting processes are carried out in the Montecchio Maggiore factory. The facility is fitted 

with state of the art plants in terms of both dimension and technical performance that make it possible to process the 

product internally and with a closed cycle, through a constantly updated production and technical know how.

The chrome plating permits high application performances (a minimum of 35 microns is guaranteed as the average 

thickness for the metal deposit of matt nickel, acid copper, semi-gloss nickel, gloss nickel and chromium) with ensured 

rust-proof high quality (certified by means of salt-fog testing) and in the meantime enhance the design of the product 

even further.

Technical know-how, materials engineering and a strong sense of socio-environmental responsibility guarantee that 

Vibo respects, in every phase of production, the strict safety norms concerning environmental pollution and the protec-

tion of human health. The chrome-plating activities carried out at the Montecchio Maggiore galvanizing works, do not 

in fact involve chrome passivation activities, but rather functional plating procedures with zerovalent chrome, obtained 

from a bath of hexavalent chrome, in full compliance with national and international directives. Therefore, as they are 

plated with chrome in the metal state, Vibo products do not give rise to leaching which is hazardous for people or to 

emissions that endanger the natural environment.

At the end, the investiments made in this regard, led Vibo, among the first companies in Europe, to possession of all the 

requirements of the Quality and Environmental System management standards which are also guaranteed by Certifi-

cation Bodies: DNV for UNI EN ISO 14001 and ICILA for UNI EN ISO 9001/2000. These two elements once again prove the 

qualitative excellence of the company and of its products.
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GAMMA ARMADIO VIBO VIBO WARDROBE RANGE

Telai

Pull-out frames

Cesti 

Drawer baskets 

Scarpiere

Pull-out shoe units

Porta pantaloni

Trouser holder

Appendiabiti

Clothes hangers

Complementi

Accessories

6
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Estraibili

Pull-out units

Questo catalogo è stato strutturato in modo da poter offrire un’ampia possibilità di gamma ai nostri clienti e facilitarli nella scelta degli articoli. 

Tre le serie presentate: ELITE, DREAM GS e P 360 che si differenziano sostanzialmente per la profondità degli accessori, la tipologia di estrazione: totale e con rientro 

ammortizzato o a sfera, e per le varietà di finiture: alluminio anodizzato grigio e elettrocolorato nero, legno faggio, verniciato bianco per gli articoli, cromo, verniciato 

bianco e verniciato grigio per il filo. 

Gli accessori indicati come COMPLEMENTI sono utilizzabili da tutte le gamme.

This catalogue has been structured in such a way as to offer the largest range of products possible to our customers and to simplify their choice of items. 

Three series are presented in the catalogue: ELITE, DREAM GS and P 360. The difference between them is basically in the depth of the accessories, the type of extension 

(full and with dampened return, or ball-bearing type) and the variety of finishes (grey/black anodised aluminium, beechwood, white-painted for the articles, chrome 

plating, white or grey painted for the wire). The items described  as  “ACCESSORIES ” can be utilised with all three series.
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PROGETTAZIONE GAMMA ELITE ORDER SUGGESTIONS FOR ELITE RANGE
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FAMIGLIE:

1.TELAI - CESTI CASSETTO - PORTA BIANCHERIA - PORTA PANTALONI 

Per la definizione del tipo di telaio da ordinare è indispensabile procedere nel seguente modo:

a) Rilevare la misura interna del mobile: L.I.M.

b) Individuare dalla tabella relativa ai telai la misura corretta

c) Determinare lo spazio all’interno dei telai per la scelta dei vari cesti da inserirvi: S.U.A.= L.I.M. - 100 mm.

d) Scegliere i vari cesti in modo tale che la somma delle loro larghezze sia minore o uguale alla quota S.U.A.

Esempio:  Armadio con luce interna mobile 860 mm

a)  L.I.M.: 860 mm

b) 860 è compreso tra 830 e 970 il telaio di riferimento è AT83/97MM

c) S.U.A. =  860 - 100 = 760 mm.

d) La combinazione di cesti da utilizzare deve avere una larghezza totale non superiore a 760 mm.

     Esempio: AVF72AL = 730 mm, oppure AVP32+ ACF40AL ( 330+410 ) = 740 mm.

2. ESTRAIBILI - APPENDI ABITI - OMETTO: Questi accessori non richiedono particolari verifiche nella fase di progettazione, basta confrontare la profondità dell’accessorio

con quella del mobile.

3. COMPLEMENTI: Sono tutti quegli elementi che vanno ad accessoriare i prodotti sopra esposti.

FAMILIES:

1. FRAMES - BASKETS - LAUNDRY BASKETS -TROUSERS HOLDERS

The first operation in basket design is to define the frame:

a) Take the internal measurement compartment L.I.M

b) Identify the frame type from the table relating to frames

c) The next step is to determine the compartment dimensions S.U.A. for selecting the various baskets S.U.A. = L.I.M. - 100 mm

d) When you have found the measurement S.U.A., choose the various accessories so that the sum of their widths is less than or equal to the measurement S.U.A.

Example: Wardrobe inner dimension 860 mm :

a) L.I.M.: 860 mm

b)  860 is between 830 and 970 and the reference frame is AT83/97MM

c) S.U.A. 860 - 100 = 760 mm.

d) The combination of accessories to be used must have a total width no greater than 760 mm.

     Example: AVF72AL = 730 mm, or AVP32+ ACF40AL ( 330+410 ) = 740 mm.

2. PULL-OUT UNITS-SUIT RACK-HANGING RAIL: These accessories do not require any particular checks in the design stage; simply compare the overall dimensions

of the accessory with the wardrobe ones.

3. ACCESSORIES: These are all the elements to accessorize the products illustrated above.

Tabella telai

Frames table

ART.    CODE L.I.M. S.U.A. P  D

AT41/55MM 410-550 310-450 526

AT55/69MM 550-690 450-590 526

H

68

68

AT69/83MM 690-830 590-730 526 68

AT83/97MM 830-970 730-870 526 68

AT97/110MM 970-1100 870-1000 526 68

Kg

3,97

4,16

4,35

4,55

4,74
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COME SI LEGGE IL CATALOGO HOW TO READ THE CATALOGUE

Scarpiera in filo estraibile, completa di agganci e 

predisposta per l’inserimento sul telaio

Pull-out wire shoe rack, fitted  with clips for moun-

ting on the frame

TESTO DESCRITTIVO ARTICOLO

DESCRIPTION OF THE PRODUCT

DATI ARTICOLO IN MM

ART  Codice (senza finitura)

L.I.M. luce interna mobile

S.U.A. spazio utile attrezzabile

L Lunghezza

P Profondità

H Altezza

KG Peso netto articolo

DATI IMBALLO

C Misure confezione

V Volume in m3

I Imballo: Nylon(NYL)/Scatola (SCA)

KG Peso confezione

N°/C N° pezzi per confezione

N°/P N° pezzi per pallet

DATI IMBALLO

PACKAGE DETAILS
DATI ARTICOLO

PRODUCT DETAILS

Codice articolo riferito ad 1 pezzo singolo (tranne dove diversamente specificato 

nella descrizione)

Product code referring to 1 single piece (unless otherwise specified on the de-

scription) 

IMPORTANTE: Quantità di unità imballate per confezione. Es. 1/1 =  pz AS40AL = 1 

confezione

IMPORTANT: Number of units per package. I.e. 1/1 = 1 pcs AS40AL per single packa-

ge

PACKAGE DETAILS

C Box dimensions

V Volume in m3

I Packaging: Nylon (NYL)/Box (SCA)

KG Box weight

N°/C N° pieces/box

N°/P N° pieces/pallet

PRODUCT DETAILS IN MM

ART Product code (without finishing)

L.I.M.  cabinet inner width

S.U.A. usable space for inserting accessories

W Width

D Depth

H Height

KG  Product net weight

Istruzioni di montaggio

Assembly instructions

Etichetta adesiva con ca-

ratteristiche del prodotto, 

codice catalogo, codice a 

barre, peso, volume

Label with product 

characteristics, catalogue 

code, bar code, weight 

and volume

Il prodotto Vibo distribuito in scatola è così confezionato:

Vibo boxed products standard packaging is:

- prodotto product

- scatola box

- istruzioni di montaggio assembly instructions

- dima di foratura (se prevista) drilling template (if required)

- ferramenta (se prevista) mounting hardware (if required)

- etichetta adesiva con caratteristica del prodotto, codice catalogo, codice a barre,

 peso, volume della confezione label with product characteristics, catalogue code,

 bar code, weight and volume of the box
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ART.   CODE L P    D H

AS40AL 380 510 200

AS48AL 460 510 200

Kg

1,75

1,95

C V

0,04

0,06

I

SCA

SCA

KG

2,65

2,85

n°/C

1/1

1/1

495X425X210

530X500X210

30

28

Prodotto

Product

Ferramenta

Mounting hardware
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ESEMPI DI FINITURE ELITE ELITE FINISHINGS EXAMPLES

FINITURE FILO

C cromo

VG verniciato grigio

VB verniciato bianco

WIRE FINISHINGS

C chromiun plated

VG grey epoxy coated

VB white epoxy coated

C VG VB

Il codice articolo è senza finitura. Scegliere la finitura desiderata e aggiungerla a fine codice come da esempio:  ACF32ALC
The catalogue code does not define a specific finishing. Please choose the desired one and add it in the final part of the code. i.e. ACF32ALC

VB C  VG

FINITURE ARTICOLO

AL alluminio

NE elettrocolorato nero

VB verniciato bianco RAL 9010

LF legno faggio

ABS-G ABS grigio

ABS-B ABS bianco

ABS-N ABS nero

PRODUCTS FINISHINGS

AL grey anodised aluminium

NE black anodised aluminium

VB white epoxy coated RAL 9010

LF beech wood 

ABS-G  grey ABS 

ABS-B white ABS 

ABS-N black ABS

AL NE VB LF

NE VBAL LF
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ACCIAIO CROMATO 

ACCIAIO VERNICIATO

ALLUMINIO ANODIZZATO

ELETTROCOLORE

PULIZIA PRODOTTI CLEANING  SUGGESTIONS

PRODOTTI DI PULIZIA IDONEI PRODOTTI DI PULIZIA NON IDONEI

Sciacquare con acqua ed asciugare con panno pulito

o con pelle di daino. Per macchie più persistenti usare

un po’ di aceto caldo o prodotti per la normale pulizia

non contenenti polveri abrasive. Normali detergenti

neutri liquidi, acqua e alcool diluiti in parti uguali.

Pagliette metalliche, acido muriatico o candeggina,

tutti i prodotti contenenti polveri abrasive e acetone.

CHROME PLATED

EPOXY COATED

BLACK-GREY ANODISED ALUMINIUM

SUITABLE PRODUCTS UNSUITABLE PRODUCTS

Rinse with water and wipe dry with a clean cloth

or chamois leather. For more tenacious stains,

use a little warm vinegar, normal cleaning products

not containg abrasive powders or water and alcohol

diluted in equal parts.

Metal pads, hydrochloric acid or bleach, all products

containg abrasive powders, diluents and acetone.
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Gamma Dream GS

Dream GS Range

Gamma P 360

D 360 Range

Gamma Basic

Basic Range
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ELITE

Техническое описание

S.U.A.

L.I.M.

5050

526
L.I.
M.

68

47
0
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Telaio telescopico estraibile regolabile in larghezza, P 526 mm, completo di supporti e viti 

per il fissaggio al fianco del mobile. Guide ad estrazione totale con rientro ammortizzato

Width-adjustable pull-out frame, D 526 mm, complete with side-mount fitting kit. Full 

extension slides with dampened return | Ausziehbarer Teleskoprahmen mit Breitenver-

stellung, Tiefe 526 mm, einschließlich Halterungen und Schrauben für die Befestigung 

an der Seitenwand des Möbelstückes. Vollauszug mit Rücklaufdämpfung. | Châssis téle-

scopique extractible, réglable en largeur,  profondeur 526 mm, fourni avec supports et 

vis pour la fixation sur le côté du meuble. Glissières à extraction totale avec retour amorti 

| Выдвижная телескопическая рама, регулируемая по ширине, P 526 мм, оснащена 

опорами и винтами для крепления сбоку мебели. Полностью выдвигающиеся 

направляющие с амортизированным возвратом

ART.    CODE L.I.M. S.U.A. P  D

AT41/55MM 410-550 310-450 526

AT55/69MM 550-690 450-590 526

H

68

68

AT69/83MM 690-830 590-730 526 68

AT83/97MM 830-970 730-870 526 68

AT97/110MM 970-1100 870-1000 526 68

Kg

3,97

4,16

4,35

4,55

4,74

C

555X125X105

V

0,007

0,007

0,012

0,012

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

4,22

4,41

4,67

4,87

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

555X125X105

885X135X100

885X135X100

n°/P

240

240

240

156

0,18 SCA 5,22 1/11015X185X95 138

AL NE VB



TELAI FRAMES
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ELITE
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M L 

550

850

60

90

1150120

Telaio fisso estraibile, P 526 mm, completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del 

mobile. Guide ad estrazione totale con rientro ammortizzato

Fixed pull -out frame, D 526 mm, complete with side-mount fitting kit. Full extension 

slides with dampened return | Rahmen, Tiefe 526 mm, einschließlich Halterungen und 

Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks. Vollauszug mit 

Rücklaufdämpfung. | Châssis fixe extractible, profondeur 526 mm, fourni avec supports 

et vis pour la fixation sur le côté du meuble. Glissières à extraction totale avec retour 

amorti | Неподвижно закрепленная рама, P 526 мм, оснащена опорами и винтами 

для крепления сбоку мебели. Полностью выдвигающиеся направляющие с 

амортизированным возвратом

C V

0,007

0,012

I

SCA

SCA

KG

4,36

4,63

n°/C

1/1

1/1

555X125X105

885X135X100

n°/P

228

120

0,027 SCA 5,31 1/11230X190X115 72

Техническое описание

S.U.A.

L.I.M.

50 50

1 2

526 L

68

21

AL LF NE VB

ART.    CODE L.I.M. S.U.A. P  D

AT56/58MM 560-580 460-480 526

AT86/88MM 860-880 760-780 526

H

68

68

AT116/118MM 1160-1180 10601080 526 68

Kg

4,11

4,31

4,50

37

27128

160
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CESTI BASKETS

ELITE RANGE
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VG C VB

ART.    CODE L P    D H

ACF31AL 305 510 151

ACF40AL 410 510 151

Kg

1,99

2,19

ACF48AL 490 510 151 2,39

ACF72AL 730 510 151 3,37

Cesto cassetto in filo estraibile completo di agganci e predisposto per l’inseri-

mento sul telaio 

Pull-out wire basket unit fitted with clips for mounting on the frame | Ausziehbarer Drahta-

blagekorb mit Einhängevorrichtungen. Zum Einfügen in den Teleskoprahmen | Panier tiroir 

en fil extractible fourni avec crochets et conçu pour l’insertion sur le châssis | Выдвижная 

решетчатая корзина-ящик оснащена креплениями для установки на раму

C

495X428X220

V

0,05

0,05

0,06

0,07

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

2,87

3,08

3,30

4,48

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

495X428X220

530X500X210

745X495X195

n°/P

35

30

28

26
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VG C VB

VG C VB

ART.    CODE L P    D H

A3CFI31AL 305 510 151

A3CFI40AL 410 510 151

Kg

1,60

1,85

A3CFI48AL 490 510 151 2,04

A3CFI72AL 730 510 151 2,97

C

510X320X340

V

0,06

0,08

0,09

0,13

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

5,75

6,64

7,54

10,36

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

465X310X585

580X310X525

820X310X520

n°/P

42

30

30

30

ART.   CODE L P    D H

AS40AL 390 510 200

AS48AL 470 510 200

Kg

1,75

1,95

C V

0,04

0,06

I

SCA

SCA

KG

2,65

2,85

n°/C

1/1

1/1

495X425X210

530X500X210

30

28

Cesto vassoio in filo estraibile completo di agganci e predisposto per l’inseri-

mento sul telaio

Pull-out wire tray basket fitted with clips for mounting on the frame | Ausziehbarer 

Drahtschalenkorb mit Einängevorrichtungen. Zum Einhängen in den Teleskoprahmen 

| Panier plateau en fil extractible fourni avec crochets et conçu pour l’insertion sur le 

châssis | Выдвижная решетчатая корзина-поддон оснащена креплениями для 

установки на раму

Scarpiera in filo estraibile completa di agganci e predisposta per l’inserimento 

sul telaio 

Pull-out wire shoe rack fitted with clips for mounting on the frame | Ausziehbare Draht-

schuhablage mit Einhängevorrichtungen. Zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Pa-

nier porte-chaussures en fil extractible fourni avec crochets et conçu pour l’insertion sur 

le châssis | Выдвижная решетчатая подставка для обуви оснащена креплениями 

для установки на раму 

Kit 3 cesti cassetto in filo impilabili ed estraibili completi di agganci e predispo-

sti per l’inserimento sul telaio 

Kit 3 stackable pull-out wire baskets fitted with clips for mounting on the frame | 3 stapel-

bare ausziehbare Drahtablagekörbe im Set, mit Einhängevorrichtungen. Zum Einhängen 

in den Teleskoprahmen | Kit 3 paniers tiroir en fil empilables et extractibles fourni avec 

crochets et conçu pour l’insertion sur le châssis | Комплект из 3-х устанавливаемых 

друг на друга выдвижных решетчатых корзин-ящиков оснащен креплениями для 

установки на раму  

ART.    CODE L P    D H

AVF31AL 305 510 87

AVF40AL 410 510 87

Kg

1,19

1,26

AVF48AL 490 510 87 1,44

AVF72AL 730 510 87 2,12

C

555X345X105

V

0,02

0,02

0,03

0,05

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

1,75

1,94

2,29

3,16

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

525X420X100

530X495X120

755X540X125

n°/P

100

80

70

44

VG C VB



CESTI BASKETS

Cesto vassoio in SAN satinato, predisposto per l’inserimento sul telaio

Translucent SAN tray basket ready for mounting on the frame | Ausziehbarer satinier-

ter Schalenkorb aus SAN. Zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Panier plateau 

en SAN satiné conçu pour l’insertion sur le châssis | Выдвижная корзина-поддон из 

полупрозрачного матового САН-пластика, устанавливается на раму 

ART.    CODE L    W P    D H

AVP24 240 508 85

AVP32 320 508 85

Kg

0,99

1,14

AVP40 400 508 85 1,37

AVP48 480 508 85 1,55

C

536X255X105

V

0,02

0,02

0,03

0,03

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

1,20

1,45

1,78

2,05

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

545X345X100

525X425X105

535X508X100

n°/P

144

87

70

50

ELITE RANGE
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ELITE

Cesto vassoio in lamiera verniciata, H 86 mm, con fondo in multistrato tinta  faggio natu-

rale, predisposto per l’inserimento su telaio 

Epoxy coated steel plate tray basket, H 86 mm, with natural beech multilayer bottom. 

Ready for mounting on the frame | Lackierter Blechschalenkorb, Höhe 86 mm, Boden 

aus Mehrschichtholz in der Farbe Buche natur. Zum Einhängen in den Teleskoprah-

men | Panier plateau en tôle peinte, hauteur 86 mm, avec fond multicouche couleur 

hêtre naturel. Conçu pour l’insertion sur le châssis | Корзина-поддон металлическая 

окрашенная, H 86 мм, с дном из многослойного материала, цвет “натуральный 

бук”. Устанавливается на раму 

Cesto cassetto in lamiera verniciata, H 148 mm, con fondo in multistrato tinta faggio 

naturale, predisposto per l’inserimento su telaio

Epoxy coated steel plate basket, H 148 mm, with natural beech multilayer bottom. 

Ready for mounting on the frame | Lackierter Blechablagekorb, Höhe 148 mm, Boden 

aus Mehrschichtholz in der Farbe Buche natur, zum Einhängen in den Teleskoprah-

men | Panier plateau en tôle peinte, hauteur 148 mm, avec fond multicouche couleur 

hêtre naturel. Conçu pour l’insertion sur le châssis | Корзина-поддон металлическая 

окрашенная, H 148 мм, с дном из многослойного материала, цвет “натуральный 

бук”. Устанавливается на раму 
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ART.    CODE L    W P    D H Kg

ACCL32 305 505 148 3,40

C V

0,039

I

SCA

KG

4,10

n°/C

1/1530X420X175

n°/P

32

23

ART.    CODE L    W P    D H Kg

ACVL32 305 505 86 2,40

C V

0,019

I

SCA

KG

2,83

n°/C

1/1555X345X100

n°/P

80

VG NE VB

VG NE VB



ACCESSORI PER CESTI ACCESSORIES FOR BASKETS

ELITE RANGE

Divisorio in legno tinta faggio naturale, per cinture e cravatte. Predisposto per l’inseri-

mento solo su cesti in lamiera. Assemblabile a 12 o 15 spazi

Natural beech tie and belt organizer for epoxy coated steel plate baskets only. Adjusta-

ble to accommodate 12 or 15 compartments | Holzraumteiler für Gürtel und Krawatten 

in der Farbe Buche natur. Nur für Blechkörbe geeignet. Zwischen 12 oder 15 Fächern 

verstellbar | Séparateur pour ceintures et cravates en bois couleur hêtre naturel. Conçu 

pour l’insertion uniquement sur châssis en tôle. Assemblable à 12 ou 15 emplacements | 

Деревянный разделитель для ремней и галстуков, цвет “натуральный бук”. Может 

быть установлена только в ящики из листового металла. Изменяемое число ячеек 

- от 12 до 15 ячеек 

C V

0,002

I

SCA

KG

0,98

n°/C

1/1500X70X80

n°/P

/

ART.    CODE L    W P    D H Kg

ADLF 300 476 60 0,80

vi
bo

 a
rm

ad
io
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25

ELITE

Vaschetta multiuso in SAN satinato regolabile in profondità:  440-520 mm.

Depth-adjustable (from 440 mm to 520 mm) multi-purpose translucent SAN tray | Mehr-

zweckbehälter aus satinierter SAN, tiefenverstellbar von 440 bis 520 mm | Bac multi-

fonction en SAN satiné réglable en profondeur de 440 mm à 520 mm | Универсальный 

лоток из полупрозрачного матового САН-пластика с регулируемой глубиной: 

440-520 мм 

ART.    CODE L    W P    D H Kg

AVP10T 98 440-520 43 0,44

C V

0,01

I

SCA

KG

0,68

n°/C

1/1480X130X70

n°/P

200

Техническое описание
N. 12 

N. 15 
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  DRESSING ROOMCABINA ARMADIO 



PORTA BIANCHERIA LAUNDRY BASKETS

ELITE RANGE

28
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ART.    CODE L    W P    D H Kg

APS46LF 455 510 445 1,91

C V

0,03

I

SCA

KG

2,81

n°/C

1/1540X510X120

n°/P

56

Porta biancheria estraibile con struttura in legno finitura faggio e sacca asportabile, 

predisposto per l’inserimento sul telaio

Pull-out laundry basket with beechwood frame and removable bag, ready for mounting 

on the frame | Ausziehbarer Wäschebehälter, Holzgestell in Buchenoptik, abnehmbarer 

Wäschesack. Zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Panier à linge extractible avec 

structure en bois finition hêtre et sac amovible, conçu pour l’insertion sur le châssis | 

Выдвижная корзина для белья с деревянной рамой с отделкой из бука и съемным 

хлопчатобумажным мешком



ELITE

Tappetino trapuntato

Tufted mat | Steppmatte | Tapis matelassé | Стеганый коврик

ART.    CODE L    W P    D H

ATT32 300 465 5

ATT40 380 465 5

Kg

0,13

0,16

ATT48 460 465 5 0,19

ATT72 700 465 5 0,20

C

300X465X5

V

0,01

0,01

0,01

0,01

I

NYL

NYL

NYL

NYL

KG

0,13

0,16

0,19

0,20

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

380X465X5

460X465X5

700X465X5

n°/P

1000

1000

1000

1000

C VG VB

ART. L    W P    D H Kg

APS46MAL 460 505 430 1,35

C V

0,03

I

SCA

KG

2,25

n°/C

1/1535X505X115

n°/P

56

Porta biancheria estraibile con struttura in fi lo metallico e sacca asportabile predisposto 

per l’inserimento sul telaio

Pull-out laundry basket with wire frame and removable bag, ready for mounting on the 

frame | Ausziehbarer Wäschebehälter mit Drahtgestell und abnehmbarem Wäschesack. 

Zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Panier à linge extractible avec structure en fi l 

métallique, et sac amovible conçu pour l’insertion sur le châssis | Выдвижная корзина 

для белья с металлической рамой и съемным хлопчатобумажным мешком



PORTA PANTALONI ESTRAIBILE PULL-OUT TROUSER HOLDER

ELITE RANGE
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Porta pantaloni in filo estraibile predisposto per l’inserimento su telaio

Pull-out wire trouser holder ready for mounting on the frame | Ausziehbare Hosenhalter 

aus Draht. Zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Porte-pantalons en fil extractible 

conçu pour l’insertion sur le châssis | Выдвижная вешалка из проволоки для брюк, 

может быть установлена в структуру

C VG VB

ART. L    W P    D H Kg

APP46AL 455 510 103 2,42

APP72AL 719 510 103 3,47

C V

0,03

0,05

I

SCA

SCA

KG

3,29

4,60

n°/C

1/1

1/1

528X510X117

755X540X125

n°/P

56

20
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ART. L    W P    D H Kg

APP46LF 455 510 60 1,72

APP72LF 720 510 60 2,50

C V

0,03

0,05

I

SCA

SCA

KG

2,62

3,65

n°/C

1/1

1/1

532X507X125

755X540X125

n°/P

56

20

Porta pantaloni estraibile in legno fi nitura faggio, predisposto per l’inserimento su 

telaio

Pull-out beech trouser holder, ready for mounting on the frame | Ausziehbare Ho-

senhalter aus Holz mit Buchenoptik, zum Einhängen in den Teleskoprahmen | Por-

te-pantalons extractible en bois fi nition hêtre, conçu pour l’insertion sur le châssis 

| Выдвижная вешалка для брюк из натурального бука. Устанавливается на 

раму

Техническое описание

1 2 3

ELITE

APP46LF

APP72LF

VASCHETTA AVP10T OPZIONALE, DISPONIBILE A PAG. 25

              OPTIONAL AVP10T  TRAY, AVAILABLE ON PAGE 25

APP72AL + AVP10T OPTIONAL



ESTRAIBILI LATERALI SIDE PULL-OUT UNITS

ELITE RANGE

32
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Estraibile laterale a 3 piani ad estrazione totale con rientro ammortizzato. Versione dx ≠ 

sx, completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile 

Knock down 3-tier side-mounted wire pull-out unit with full-extension slides and dam-

pened return. Non reversible: right≠left, fitting kit included | Dreistöckiger Seitenvollau-

szug mit Rücklaufdämpfung. Version rechts ≠ links. Mit Halterungen und Schrauben für 

die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks | Extractible latéral à 3 étages à ex-

traction totale avec retour amorti. Version droite ≠ version gauche, fourni avec supports 

et vis pour la fixation sur le côté du meuble | Боковая трехуровневая корзина полного 

выдвижения с амортизированным возвратом. Версия прав. ≠ лев., оснащена 

крепежными элементами и винтами для бокового монтажа

C

780X550X160

V

0,07

I

SCA

KG

9,48

n°/C

1/1

n°/P

33

780X550X160 0,07 SCA 9,48 1/1 33

ART.    CODE L    W P    D H

ACL3MMDX 291 521 772

ACL3MMSX 291 521 772

Kg

8,30

8,30

AL-VG NE-C VB-C VB-VB
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VERSIONE DESTRA

RIGHT VERSION

Estraibile laterale a 2 piani ad estrazione totale con rientro ammortizzato. Versione dx ≠ 

sx, completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile

Knock down 2-tier side-mounted wire pull-out unit with full-extension slides and 

dampened return. Non reversible: right≠left, fitting kit included | Zweistöckiger Sei-

tenvollauszug mit Rücklaufdämpfung. Ausführung rechts ≠ links. Mit Halterungen und 

Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks | Extractible latéral à 

2 étages à extraction totale avec retour amorti. Version droite ≠ version gauche, fourni 

avec supports et vis pour la fixation sur le côté du meuble | Боковая двухуровневая 

корзина полного выдвижения с амортизированным возвратом. Версия прав. ≠ 

лев., оснащена крепежными элементами и винтами для бокового монтажа

C

590X550X160

V

0,05

I

SCA

KG

7,49

n°/C

1/1

n°/P

35

590X550X160 0,05 SCA 7,49 1/1 35

ART.    CODE L    W P    D H

ACL2MMDX 291 521 580

ACL2MMSX 291 521 580

Kg

6,60

6,60

1/1

AL-VG NE-C VB-C VB-VB

ELITE

Техническое описание

47
0

37

27

128 160

70
4

77
2

291

521

291

Техническое описание

47
0

37

51
2

27

128 160 291

521

58
0

291

VERSIONE DESTRA

RIGHT VERSION



Scarpiera laterale in filo a 3 piani ad estrazione totale con rientro ammortizzato. Versione 

dx ≠ sx, completa di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile. Tappetino traspa-

rente goffrato antiscivolo opzionale ATTS01

Knock down 3-tier side-mounted pull-out wire shoe rack with full extension slides and 

dampened return. Non-reversible: right ≠ left, fitting kit included . Slip resistant tran-

sparent embossed rubber mat optional ATTS01 | Dreistöckige seitliche Drahtschuhablage 

mit Vollauszug und Rücklaufdämpfung. Ausführung rechts ≠ links. Mit Halterungen und 

Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks. Transparente und 

optionale Antirutschmatte ATTS01 | Porte-chaussures latéral en fil à 3 étages à extraction 

totale avec retour amorti. Version droite ≠ version gauche, fourni avec supports et vis 

pour la fixation sur le côté du meuble. Tapis optionnel, gaufré, transparent, anti-glisse-

ment | Боковая 3-уровневая решетчатая полка для обуви с возможностью полного 

выдвижения и амортизированным возвратом. Версия прав. ≠ лев., оснащена 

крепежными элементами винтами для бокового монтажа. Предохраняющий от 

скольжения гофрированный коврик ATTS01
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AL-VG NE-C VB-C VB-VB

SCARPIERE LATERALI PULL-OUT SHOE RACKS

ELITE RANGE

ATTS01

C

780X550X160

V

0,07

I

SCA

KG

8,88

n°/C

1/1

n°/P

33

780X550X160 0,07 SCA 8,88 1/1 33

ART.    CODE L    W P    D H

ASL3MMDX 291 521 772

ASL3MMSX 291 521 772

Kg

7,70

7,70

ATTS01 250 420 3 0,10 250X420X3 / NYL 0,10 1/1 /



35

Scarpiera laterale in filo a 2 piani ad estrazione totale con rientro ammortizzato. Versione 

dx ≠ sx, completa di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile. Tappetino traspa-

rente goffrato antiscivolo opzionale ATTS01 

Knock down 2-tier side-mounted pull-out wire shoe rack with full extension slides and 

dampened return. Non-reversible: right ≠ left, fitting kit included. Slip resistant transpa-

rent embossed rubber mat optional ATTS01 | Zweistöckige seitliche Drahtschuhablage 

mit Vollauszug und Rücklaufdämpfung. Ausführung rechts ≠ links. Mit Halterungen und 

Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks. Transparente und op-

tionale Antirutschmatte ATTS01 | Porte-chaussures latéral en fil à 2 étages à extraction 

totale avec retour amorti. Version droite ≠ version gauche, fourni avec supports et vis 

pour la fixation sur le côté du meuble. Tapis optionnel, gaufré, transparent, anti-glisse-

ment | Боковая 2-уровневая решетчатая полка для обуви с возможностью полного 

выдвижения и амортизированным возвратом. Версия прав. ≠ лев., оснащена 

крепежными элементамии винтами для бокового монтажа. Предохраняющий от 

скольжения гофрированный коврик ATTS01

vi
bo

 a
rm

ad
io

ELITE

ATTS01

Техническое описание

47
0

51
2

37

27

128 160

58
0

291

521

291

AL-VG NE-C VB-C VB-VB

C

590X550X160

V

0,05

I

SCA

KG

7,09

n°/C

1/1

n°/P

35

590X550X160 0,05 SCA 7,09 1/1 35

ART.    CODE L    W P    D H

ASL2MMDX 291 521 580

ASL2MMSX 291 521 580

Kg

6,20

6,20

ATTS01 250 420 3 0,10 250X420X3 / NYL 0,10 1/1 /

Техническое описание

47
0

37

27

128 160

70
4

291
291

77
2

521

VERSIONE DESTRA

RIGHT VERSION

VERSIONE DESTRA

RIGHT VERSION
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 KIT VASCHETTA MULTIPURPOSE TRAY
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ELITE RANGE
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Техническое описание

509

22
0

267

19
0

25267

292

96
2

521

ELITE

ART.    CODE L    W P    D H Kg

ATVP24 509 1,40267 220

Accessorio opzionale: kit telaio e vaschetta multiuso in SAN satinato per estraibili e scar-

piere laterali a 2/3 piani  

Optional multi-purpose translucent SAN tray for 2 or 3 tier side-mounted pull-out basket 

and shoe rack units | Mehrzweckbehälter aus SAN für zwei-/dreistöckige seitliche Auszü-

ge und Schuhablagen. Sonderzubehör | Accessoire optionnel: kit châssis et bac multifon-

ction en SAN satiné pour extractibles et porte-chaussures à 2/3 étages | Опциональный 

аксессуар - универсальный полупрозрачный матовый лоток из САН-пластика для 

боковых выдвижных корзин и подставок для обуви с 2/3 уровнями

C V I KG n°/C n°/P

585X300X200 0,035 SCA 2,24 1/1 60

VG-VG NE-C VB-C VB-VB
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CAMERA VIBO VIBO BEDROOM ELITE

ELITE RANGE



PORTA PANTALONI SIDE PULL-OUT TROUSER HOLDER
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ELITE RANGE

Porta pantaloni pieghevole laterale estraibile, completo di supporto e viti per il fissaggio 

sul fianco del mobile. Guide a sfera ad estrazione parziale. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out trouser holder with fitting kit. Ball bearing slides with single 

extension. Reversible: right=left | Ausziehbare seitliche Hosenhalter mit Halterung 

und Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des Möbelstücks. Teilauszug 

Kügelführungen. Ausführung rechts = links | Porte-pantalons repliable latéral extrac-

tible fourni avec support et vis pour la fixation sur le côté du meuble. Glissières à billes 

à extraction partielle. Version droite = version gauche | Выдвижная боковая вешалка 

для брюк, оснащена крепежными элементами и винтами для бокового монтажа. 

Шариковые направляющие частичного выдвижения. Версия прав. = лев.

ART.    CODE L    W P    D H

APPLSP 251 526 262

Kg

2,30

C V I KG n°/C n°/P

545X360X110 0,022 SCA 2,70 1/1 72

AL-VG NE-C VB-C VB-VB

Техническое описание

37Min.100

64

251

526

26
2

251



C

545X180X110

V

0,011

I

SCA

KG

2,00

n°/C

1/1

n°/P

144

Attaccapanni estraibile, completo di supporto per il fissaggio al cielo del mobile. Gui-

de a sfera ad estrazione parziale 

Top cabinet undermounted pull-out clothes hanger with fitting kit. Ball bearing slides 

with single extension. | Ausziehbare Hakenleiste mit Halterung für die Befestigung an 

der Schrankdecke. Teilauszug Kügelführungen | Portemanteau extractible fourni avec 

support pour la fixation en haut du meuble. Glissières à billes à extraction partiel-

le | Выдвижная вешалка, оснащена креплением для монтажа вверху мебели. 

Шариковые направляющие частичного выдвижения.

ART.    CODE L    W P    D H

AAESP 84 526 163

Kg

1,70

AL-VG NE-C VB-C VB-VB

ELITE
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PORTA CRAVATTE PULL-OUT TIE RACK

ELITE RANGE
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Техническое описание

163

37Min.100

64

163

84

526

ELITE

Porta cravatte e porta cinture laterale estraibile, completo di supporti per il fissaggio sul 

fianco del mobile. Guide a sfera ad estrazione parziale. Versione dx = sx

Side-mounted pull-out tie and belt rack complete with side-mounting kit. Ball bearing 

slides with single extension. Reversible right= left | Ausziehbarer seitlicher Krawat-

ten- und Gürtelhalter mit Halterungen für die Befestigung an der Seitenwand des 

Möbelstücks. Teilauszug Kügelführungen. Ausführung rechts = links | Porte-cravates 

et porte-ceintures latéral extractible, fourni avec supports pour la fixation sur le côté 

du meuble. Glissières à billes à extraction partielle. Version droite = version gauche 

| Выдвижная боковая вешалка для галстуков и ремней, оснащена крепежными 

элементами для бокового монтажа. Версия прав. = лев.

C V I KG n°/C n°/P

545X180X110 0,011 SCA 1,70 1/1 144

ART.    CODE L    W P    D H

APCLSP 163 526 84

Kg

1,40

AL-VG NE-C VB-C VB-VB
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Ometto estraibile rotante completo di vaschetta multiuso, distanziali, cerniere e suppor-

ti per il fissaggio al fianco del mobile. Versione premontata destra.

Pull-out pivoting suit rack complete with multipurpose tray, spacers, side-mount hinges 

and brackets. Preassembled RH version | Stummer Diener, ausziehbar und drehbar, mit 

Mehrzweckbehälter, Distanzstücken, Scharnieren und Halterungen für die Befestigung 

an der Seitenwand des Möbelstücks. Vormontierte Ausführung rechts | Cintre extractible 

pivotant fourni avec bac porte-objets, entretoises, charnières et supports pour la fixation 

sur le côté du meuble. Version pré installée droite | Выдвижные плечики для костюма, 

оснащены лотком, распорными деталями,шарнирными петлями и крепежными 

элементами для бокового монтажа. Предварительно собранная версия прав.

ART.    CODE L    W P    D H

AOESP 215 536 373

Kg

5,30

C V I KG n°/C n°/P

545X395X230 0,049 SCA 5,87 1/1 14

AL-VG NE-C VB-C VB-VB
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ELITE

Техническое описание

536

215

37
3

37Min.100

64
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4

64

Техническое описание

64
22
4

64

37Min. 100
215



SPECCHIO PULL-OUT MIRROR

ELITE RANGE

46
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Kit composto da specchio  estraibile rotante con vaschetta multiuso, completo di supporti 

e viti per il fissaggio al fianco del mobile. Versione dx=sx

Kit consisting of pull-out pivoting mirror with multi-purpose tray and side-mount fitting 

kit. Reversible: right=left | Ausziehbarer und drehbarer Spiegel und Mehrzweckbehäl-

ter im Set. Mit Halterungen und Schrauben für die Befestigung an der Seitenwand des 

Möbelstücks. Ausführung rechts=links | Kit composé d’un miroir extractible et pivotant 

avec bac multifonction, fourni avec supports et vis pour la fixation sur le côté du meuble. 

Version droite = version gauche | Набор из выдвижного зеркала и универсального 

лотка, оснащен крепежными элементами и винтами для бокового монтажа. 

Версия прав. = лев.

ART.    CODE L    W P    D H

ASPEVP10 242 536 949

Kg

11,80

C

960X545X165

V

0,086

I

SCA

KG

12,70

n°/C

1/1

n°/P

14

AL-VG NE-C VB-C VB-VB
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Техническое описание
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AL-VG NE-C VB-C VB-VB

VG-VG NE-C VB-C VB-VB

Vaschetta multiuso

Multi-purpose tray | Mehrzweckbehälter | Bac multifonction | Универсальный лот

ART.    CODE L    W P    D H

ATVP10 164 508 48

Kg

0,80

C

545X180X110

V

0,011

I

SCA

KG

1,10

n°/C

1/1

n°/P

/

ELITE

Specchio estraibile rotante completo di supporti e viti per il fissaggio al fianco del mobile. 

Versione dx=sx

Pivoting pull-out mirror with side-mount fitting kit. Reversible: right=left | Ausziehba-

rer und drehbarer Spiegel mit Halterungen und Schrauben für die Befestigung an der 

Seitenwand des Möbelstücks. Ausführung rechts=links | Miroir extractible et pivotant 

fourni avec supports et vis pour la fixation sur le côté du meuble. Version droite = version 

gauche | Выдвижное зеркало, оснащено крепежными элементами и винтами для 

бокового монтажа. Версия прав. = лев.

ART.    CODE L    W P    D H

ASPE 135 536 949

Kg

11,00

C

960X545X165

V

0,086

I

SCA

KG

11,90

n°/C

1/1

n°/P

14
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Kit distanziali in ABS da 25 mm per telai, estraibili laterali e scarpiere della gamma 

Elite

25 mm ABS spacer kit for frames, side pull-outs and shoe rack of Elite range | 25 mm 

Distanzstücke aus ABS für Rahmen, Auszüge und Schuhablage der Elite Linie | Kit En-

tretoise 25 mm en ABS pour châssis, extractibles et porte-chaussures de la gamme 

Elite | Распорная деталь 25 mm из ABS-пластика для аксессуаров линии Elite

ART.    CODE L    W P    D H

AD25MM / 25 /

Kg

0,15

C V I KG n°/C n°/P

/ NYL 0,15 1/1 //

VG VB NE

ART.    CODE L    W P    D H

AKCESP 31 153 84

Kg

0,50

C V I KG n°/C n°/P

0,0004 NYL 0,50 1/1 /31X153X84

Cerniera di rotazione per accessori della gamma Elite

Pivoting hinge for Elite range | Drehscharnier für Zubehörartikel Elite | Charnière de 

rotation pour accessoires de la gamme Elite | Вращающаяся шарнирная петля для 

аксессуаров линии Elite

ABS-G ABS-B ABS-N

ELITE RANGE
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ELITE

Техническое описание

Distanziale in ABS per accessori estraibili della gamma Elite

ABS spacer for pull-out accessories of Elite range | Distanzstück aus ABS für die Elite  

ausziehbaren Zubehörartikel | Entretoise en ABS pour accessoires extractibles de la 

gamme Elite | Распорная деталь из ABS-пластика для аксессуаров линии Elite

ART.    CODE L    W P    D H

AD13SP 13 120 84

Kg

0,10

C V I KG n°/C n°/P

0,0001 NYL 0,10 1/1 /13X120X84

Техническое описание

Ø < 4 mm

AD13SP

AKCESP

AD32SP

ABS-G ABS-B ABS-N

AD25MM
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ACCESSORI ACCESSORIES

Piastra di supporto per telai della gamma Elite, completa di ferramenta per il fissaggio 

sottoripiano 

Undershelf mounting bracket and fittings for Elite range | Trägerplatte für Gestelle Elite. 

Einschließlich Beschlägen für die Befestigung unterhalb des Einlegebodens | Plaque de 

support pour châssis gamme Elite, fournie avec nécessaire pour la fixation sous étagère | 

Крепежный элемент для рамок линии Elite, в комплекте с деталями для установки 

под полку

ART.    CODE L    W P    D H

ASUMM 52 335 78

Kg

0,70

C

52X335X78

V

0,001

I

NYL

KG

0,70

n°/C

1/1

n°/P

/

Техническое описание

AD32SP

VG VB NE

AD13SP

ART.    CODE L    W P    D H

AD32SP 32 142 84

Kg

0,20

C V I KG n°/C n°/P

0,0004 NYL 0,20 1/1 /32X142X84

ABS-G ABS-B ABS-N

Distanziale in ABS per accessori estraibili della gamma Elite

ABS spacer for pull-out accessories of Elite range | Distanzstück aus ABS für die Elite 

ausziehbaren Zubehörartikel | Entretoise en ABS pour accessoires extractibles de la 

gamme Elite | Распорная деталь из ABS-пластика для аксессуаров линии Elite

ELITE RANGE



Техническое описание
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ASTA APPENDIABITI HANGING RAIL

COMPLEMENTI   ACCESSORIES

Appendiabiti saliscendi predisposto per il fissaggio ai fianchi del mobile. 

Coppia di distanziali ASSD2E opzionali disponibili

Side-mounted up-down hanging rail. Optional spacers ASSD2E available separately | 

Höhenverstellbarer Kleiderständer für die Befestigung an den Seitenwänden des Mö-

belstücks. Der Abstandhalter ASSD2E ist separat erhältlich | Portemanteau à mouvement 

vertical conçu pour la fixation sur les côtés du meuble. Entretoise optionnelle ASSD2E 

disponible séparément | Двигающаяся вверх и вниз вешалка, крепление к боковым 

стенкам мебели. Распорная деталь ASSD2E поставляется опционально

ART.    CODE L    W P    D H

ASS60/83 600-830 140 880

ASS83/115 830-1150 140 880

Kg

2,46

2,53

450-600 140 880 2,42ASS45/60

ASSD2E 20 140 260 0,50

C

1070X185X90

V

0,01

I

SCA

KG

2,82

n°/C

1/1

n°/P

92

1070X185X90 0,01 SCA 2,88 1/1 92

1070X185X90 0,01 SCA 2,78 1/1 92

40X140X260 0,01 NYL 0,50 1/1 /

ASSD2E
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Barra appendiabiti completa di ferramenta per il fissaggio al fianco e al cappello del 

mobile

Hanging rail with side and undermount cabinet fitting kit | Kleiderstange mit Beschlägen 

für die Befestigung an der Seitenwand und der Decke des Möbelstückes | Barre porte-

vêtements fournie avec nécessaire pour la fixation sur le côté et en haut du meuble | 

Штанга для вешалок, оснащена крепежными деталями для крепления сбоку и к 

верху мебели

I modelli AAF90 e AAF120 vengono forniti anche di 

un supporto centrale per dare maggior stabilità al-

l’asta | Models AAF90 and AAF120 are also supplied 

with a central support for greater rail stability | Die 

Modelle AAF90 und AAF120 sind auch mit einer 

Mittelhalterung zur Stabilisierung der Kleiderstange 

erhältlich | Les modèles AAF90 et AAF120 sont égale-

ment fournis avec un support central pour augmen-

ter la stabilité de la barre | Модели AAF90 и AAF120 

поставляются также с центральной опорой для 

придания большей устойчивости центральной 

штанге

ART.    CODE L P    D H

AAF45 410 22 80

AAF60 560 22 80

Kg

0,16

0,19

AAF90 860 22 80 0,27

AAF120 1160 22 80 0,34

C

470X60X60

V

0,01

0,01

0,01

0,01

I

SCA

SCA

SCA

SCA

KG

0,27

0,32

0,45

0,55

n°/C

1/1

1/1

1/1

1/1

612X60X60

917X60X60

1210X60X60

n°/P

600  H 150

575  H 150

325  H 150

250  H 150

AL-VG AL-C

ACCESSORIES

Техническое описание
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ATTACCAPANNI CLOTHES HANGER

COMPLEMENTI  ACCESSORIES

Kit 5 attaccapanni in filo

Kit of 5 wire clothes hangers | 5 Drahtkleiderbügel im Set | Kit 5 portemanteaux en fil | 

Набор из 5 проволочных вешалок

C V I KG n°/C n°/P

435X255X90 0,01 SCA 2,44 1/1 /   

ART.     CODE L     W P    D H Kg

8 446 200 0,44A5A01

VG C B
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ART.    CODE L    W P    D H

AKTT / / /

Kg

0,01

Kit 4 tasselli in nylon per il fissaggio su fianchi in tamburato

Kit of 4 plastic plugs and screws for mounting on hollow-core side panels | Set aus 4 

Nylondübeln und zugehörigen Schrauben für die Befestigung an den furnierten Sei-

tenwänden | Kit de 4 chevilles en nylon pour la fixation sur les côtés en contre-plaqué 

| Набор из 4 нейлоновых вкладышей и соответствующих винтов для крепления 

на боковых панелях с мелкопустотным заполнением

C

150X100X10

V

0,001

I

NYL

KG

0,01

n°/C

1/1

n°/P

/

C V I KG n°/C n°/P

583X135X102 0,01 SCA 0,90 1/1 /

Braccio porta attaccapanni predisposto per il fissaggio a parete

Hanger arm with side-mount fitting kit | Kleiderhalter für die Wandmontage | Bras sup-

port portemanteau conçu pour la fixation murale | Кронштейн для вешалок, может 

крепиться на стенку

ART.     CODE L     W P    D H Kg

400 65 212 0,69ABPA

VG C

ACCESSORIES


